

# **A Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2024. évi munkaterve**

Az intézmény székhelye: 6782 Mórahalom, Röszei út 2.

Az intézmény vezetőjének neve: Berta Gyuláné

Dátum: 2024. február 20.

## 1. Rövid összefoglaló

### a. célok és szempontok a szakmai munkában

Könyvtárunk szakmai munkáját a 2024. évben meghatározza a jubileum. Egyrészt a könyvtár 70. évfordulója, másrészt Tóth Menyhért születésének 120. évfordulója. Célunk a meglévő programok megtartása, a helyismereti tartalom fejlesztése, és a helyismereti programok bővítése.

Kulcsfogalmaink továbbra is a partnerkapcsolatok, az innováció, a minőségi szolgáltatás, az élményközpontúság. Alapvető feladat a stabilitásra, folyamatosagra való törekvés, a szolgáltatás színvonalának megőrzése.

### b. a terveket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A szakmai munkát továbbra is segítik az eddig is jól működő partneri kapcsolataink, és az intézmény lelkes és elhivatott csapata.

Azonban továbbra is komoly veszélyt jelent az intézményt fenyegető létszámcsökkentés.

## 2. Stratégiai célok végrehajtása

### a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

2024-ben a következő stratégiai területeken tervezünk dolgozni:

- Kulturális értékek átadása
- Online szolgáltatások
- Közösségi és kulturális programok
- Élethosszig tartó tanulás támogatása
- Olvasásfejlesztés, olvasás népszerűsítés
- Helyismereti munka
- Személyi és infrastrukturális feltételrendszer

A 2024. év során Mesélő tárgyaink címet viselő szolgáltatásfejlesztésünk kapcsán tervezünk új rendhagyó órákat tartani. Folytatjuk az utcatalálkozók szervezését, a civil szervezetekkel és partnerintézményekkel közös programokat, több író-olvasó találkozót szervezünk, és táborokat tartunk a nyáron. Új kezdeményezés egy saját olvasókör kialakítása, amelyet a 70.

évfordulóhoz kapcsolódóan indítottuk el. Ismeretterjesztő foglalkozásaink is folytatódnak, és a Tóth Menyhért Emlékház kialakítása kapcsán is igyekszünk segítségére lenni az önkormányzatnak.

#### ***b. a pályázati tevékenység a stratégiai célok teljesüléséért***

Az NKA által támogatott ifjúsági közösségépítésre irányuló projektünk a nyár folyamán fog megvalósulni. Már a szervezésbe és később a lebonyolításba is bevonjuk a fiatalokat. Folyamatosan figyeljük a kínálkozó pályázati lehetőségeket.

### **3. Szervezet**

A munkaterv megírásakor 3 fő könyvtáros (ebből 1 fő az intézmény igazgatója), és 1 fő takarító dolgozik az intézményben. Adminisztrátorunk, akinek már az előző évben is csupán a munkaideje felével gazdálkodhattunk, távol van, valószínű, hogy a távollét hosszú távra tervezhető. Ez a létszám a 20 évvel ezelőtti állapotot tükrözi, holott a feladatvállalás jelentősen nagyobb a 20 évvel ezelőttnél. Ez a helyzet hosszú távon tarthatatlan – feltéve, ha meg akarjuk őrizni a szolgáltatás tartalmát és minőségét.

A nyári gyermektáborok megvalósításához diákmunka formájában kaptunk segítséget, és rendszeresen fogadtuk a közösségi szolgálatot teljesítő diákokat is.

### **4. Infrastruktúra**

#### ***a. fizikai terek állapotának és infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása***

Az intézmény belső tereinek és az infokommunikációs eszközparknak az állapota megfelelő. A konyha igényel festést, ami az év első harmadában megtörténik.

#### ***b. egyéb infrastruktúra***

Az épület karbantartási és felújítási munkálataira az intézmény vezetője a 2024. évben újra felhívja a fenntartó figyelmét.

2024-ben bővül az intézményhez tartozó napelemes rendszer is.



## **5. Gyűjteményi információk**

### **a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés**

A gyűjteményelhelyezésnél figyelembe kell venni az intézmény valamennyi feladatellátását, és a szolgáltatások helyigényét. Nehezíti a helyzetet, hogy az intézmény egy, nyitott térrel rendelkezik, s ugyanebben a térben szolgáltató könyvtárként, és közösségi házként is.

Az állománygyarapítás összege nagyságrendileg nem változik, nincs jelentős önkormányzati támogatás az állománygyarapítás összegén. Továbbra is igyekszünk minél hatékonyabban, valamint az olvasói igényekre alapozva kihasználni a rendelkezésre álló keretet.

Az állomány nagysága az elmúlt év végére 23 922 db. Selejtezésre az idén is szükség lesz az elhasználódás miatt.

### **b. gyűjteményfeltárás és állományvédelem**

Az adatok feltöltése a Corvina rendszerbe folyamatos, így az állomány feltártsága továbbra is 90%-os.

Az állomány védelme érdekében figyelünk az általános körülményekre. A házilag megoldható javításokat elvégezzük. Kötészetű javítást 10 dokumentum esetében tervezünk kérni a megyei könyvtártól, népszerű, ám beszerezhetetlen könyvek esetében.

### **c. digitalizálás**

Az intézmény helyismereti portált tart fenn, amelynek anyaga megfelelő, fejlesztése célja az intézménynek. A teljes portál anyagát átnézzük 2024-ben, aktualizáljuk, és bővítjük.

A helyismereti cikkek szkennelése folytatódik a tárgyévben, és a beszkennelt képi anyagot is feldolgozzuk, és elhelyezzük a portálon.

## 6. Szolgáltatások (változások, trendek)

### c. célcsoportok számára kialakított szolgáltatások eredményei

Dátum	Megnevezés	Célcsoport
2024.01.08. - 10.30.	Hónapról hónapra, könyvről könyvre - a 70 éves könyvtár olvasójátéka felnőtteknek	felnőttek
2024.01.16. - február 2.	Asterix kiállítás (interaktív foglalkozásokkal)	gyermek és ifi
2024. első negyedév	Tóth Menyhért kiskiállítás	gyermek és ifi
2024.02.21	Gyarmatiné Etelka könyvbemutató	felnőttek
2024.02.17	Farsangi családi nap	családok
2024.03.01.-05.31.	Kalandozások a könyvtárban (ismeretterjesztő foglalkozások 10-18 éveseknek)	ifi
2024.03.07. - 04.18.	Régi krónikáink varázslatos világa (sárkányok, üstökösök, merényletek) Olvasó Családok Program	gyermek
2024.05.01. - 07.15.	Mesélő tárgyaink - helyismereti foglalkozások a kocsimúzeumban és az emlékházban	gyermek és ifi
2024.05.25	Szülinapi zsúr	családok
2024.06.01.-21.	Könyvfaló zárórendezvény	gyermek
2024.06.24.-07.05.	Gyermektáboroztatás	gyermek
2024.07.08-12.	Ifjúsági közösségépítő tábor	ifi
2024.07.20	MKE vándorgyűlés csoportjai	szakmai
2024.09.06.-08.	Tóth Menyhért jubileumi ünnepség	felnőttek



2024.09.01. - 11.30.	Kalandozások a könyvtárban (ismeretterjesztő foglalkozások 10-18 éveseknek)	ifi
2024.10.01.-06.	Országos Könyvtári Napok helyi rendezvényei	partnerintézmények, felnőttek, gyermek
2024.10.19	Boszisombat a könyvtárban	családok
2024.11.16	Novemberi olvasó-parti	felnőttek

#### **d. helyben elérhető szolgáltatások és távolról elérhető szolgáltatások**

Könyvtárunk törekszik a kontakt és online szolgáltatások egyensúlyának megtartására. Látogatóink többsége a személyes használatot preferálja, de van igény a távolról elérhető szolgáltatásokra is. Ez utóbbit három területen biztosítja a könyvtár: a kölcsönzéssel kapcsolatos elektronikus szolgáltatások terén, a közösségi médiában megjelenő online rendezvények kapcsán, és a helyismereti portál szolgáltatásain keresztül.

#### **e. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások**

2024-ben több kiállítást is tervezünk. Ebből saját kezdeményezés is van (Tóth Menyhért jubileumához kapcsolódva pályázatot írunk ki), és partnereinktől átvett kiállítási anyag is akad (a Móra Kiadó kiállításait is befogadjuk, és a szeptemberben Tóth Menyhért képeket is szeretnénk kiállítani).

Idén hangsúlyt fektetünk a felnőttek számára tartott olvasókluboknak, a Hónapról hónapra című kezdeményezés lesz alapja a szolgáltatásnak.

Rendezvényeink egy része a könyvtár jubileumához kapcsolódik, ezekkel egyrészt olvasóinkat, látogatóinkat célozzuk, másrészt szakmai partnereinket (helyi iskolák, pedagógusok).

Természetesen szívesen fogadjuk szakmai partnereink csoportjait is (MKE vándorgyűlés, Kapocs Népfőiskola programjai).

#### **f. online felületek (honlap, közösségi média)**

Honlapunk megújult, 2024-ben igyekszünk minél inkább kihasználni az új felület adta lehetőségeket (hírek, rendezvény-naptár, stb.).

A Facebook felületünk a megszokott aktivitással működik, heti rendszerességgel kezeljük, és töltünk fel friss bejegyzést.

### **7. Minőségirányítás**

#### **a. használói elégedettségmérés**

2024-ben a Könyvfaló olvasóverseny kerül górcső alá. Régi, nagy hagyományokkal működő szolgáltatás, de egy ideje már nem volt változás a működtetésben. Ezért elégedettségmérést végzünk az együttműködő partnerek (pedagógusok, szülők) körében.

Szintén mérést végzünk új szolgáltatásunk, a Mesélő tárgyaink kapcsán.

Továbbra is szóbeli mérést végzünk rendezvényeinken, és rendhagyó óráinkon is.

#### **b. önértékelés**

Az önértékelésre 2024. őszén kerül sor.

#### **c. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések**

2024-ben az ifjúsági korosztály számára nyújtott szolgáltatásokat újítjuk meg, három téren van konkrét tervünk erre (ifjúsági tábor, szabadidős kötetlen elfoglaltságok, szabadulósobás játék).

A másik célcsoport a felnőtt olvasóközönség, ahol olvasókörrrel, és felnőtteknek szóló találkozókkal, előadásokkal igyekszünk kielégíteni az igényeket.

### **8. Partnerségi együttműködések**

#### **a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség**

*Könyvtári terület:* Részt veszünk az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatában. Továbbá szabadidős elfoglaltsággal készülünk az MKE vándorgyűlésre érkező kollégáknak.

*Közgyűjteményi terület:* Az Ezer év parkjával működünk együtt továbbra is, de új szolgáltatásunk kapcsán együttműködünk a kocsimúzeummal, és a Homokháti Emlékházzal is. Kivesszük részünket a Tóth Menyhért Emlékház kialakítására irányuló törekvésekből is.

*Közművelődés:* Aktív együttműködésben vagyunk az Aranyzöm rendezvényházzal, és a Kapocs Népfőiskolával. Egymás programjaira támaszkodunk, közös projekteket valósítunk meg. (ismeretterjesztő órák, évfordulós események).

*Nevelési-oktatási terület:* Mindkét helyi általános iskolával van együttműködésünk. Tematikus foglalkozásokra az óvodai csoportok rendszeresen látogatnak minket. A Biztos Kezdet Gyerekház is tart fenn velünk együttműködést foglalkozások és egy kisebb letét formájában.

*Önkéntes segítők:* a családi rendezvényeinken rendszeres segítők vannak a törzslátogatóink köréből.

## **9. PR/marketing/kommunikáció**

### ***a. a könyvtár megjelenése a médiában***

Sajnos a 2023. évben jelentősen visszaesett a média-megjelenések száma. Ennek az oka, hogy a helyi lapba mi magunk írunk cikkeket, és az idei évben ez volt az a terület, amiről lemondunk a szakmai színvonal megtartása érdekében. A jó kommunikáció nagyon fontos, de a szolgáltatások tartalma és színvonala előrébb való.

Ettől függetlenül az idei évben próbálunk újra rendszeresen hírt adni magunkról, és népszerűsíteni a könyvtár tevékenységét a településen.

### ***b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)***

Új honlapunk igazodik az intézmény arculatához, és tartalmában is bővül.

Az előző évben sikeresen zajlott a pályaeorientációs óra, ezt szeretnénk kicsit kibővíteni, és a programot ajánlani az általános iskoláink felső tagozatának. Ez nem csak a gyerekek pályaválasztásban tudna segíteni, hanem abban is, hogy valóságosabb képet alkothassanak a könyvtárról és könyvtáros munkájáról.



## 10. Könyvtárhasználati tendenciák

Az eddigiekkel egyező módon a fenntartó alapvetően a szolgáltatások megtartására törekszik. Az ennek érdekében készített intézkedési tervet a szolgáltatások biztosítása mellett igyekszik minél energiatakarékosabb működést eszközölni. Ennek érdekében telepít napelemeket 2024-ben az épület Szegedi út felőli részére is.

A könyvtár használatának módja visszaállt a világjárvány előtti időszakra jellemző formára. Látogatóink továbbra is előnyben részesítik a személyes használatot, és szívesen járnak el a rendezvényeinkre. Erre építünk az éves programok összeállításakor.

Ettől függetlenül a bevezetett online szolgáltatások közül továbbra is fenntartjuk azokat, amelyekre érdeklődés mutatkozik.

Mórahalom, 2024. február 20.



Berta Gyuláné  
igazgató



# 1. sz. melléklet

## Mutatós számok

Intézmény	Mutatók	Számadatok
	<b>1. Szolgáltatási feladatok</b>	
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	36,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	700,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	16000,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	700,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	2.3. A tárgyévi látogatók száma	8500,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	3500,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	2,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	24,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	1200,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	<b>12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként</b>	
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.1. Könyv	8600,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.2. Időszaki kiadvány	140,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.3. AV-dokumentum	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	20,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	14. A vármegyei hatáskörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentáit szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	15. Fogyatékossgal élő könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	15.1. A fogyatékossgal élő számára akadálymentes szolgáltatások száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	<b>16. A könyvtár által szervezett</b>	
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	20,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	500,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	6,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	40,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	5,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.4.1. a résztvevők száma	80,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.5.1. a programok résztvevőinek száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.6. nemzeti és közösségi identitást erősítő programok száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.7. fogyatékossgal élő könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	40,00
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	16.8.1. a programok résztvevőinek száma	960,00





## 2. sz. melléklet

### Rendezvények

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Hónapról hónapra, könyvről könyvre - a 70 éves könyvtár olvasójátéka felnőtteknek	könyvtár	közösségi programok, rendezvények
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Asterix kiállítás (interaktív foglalkozásokkal)	könyvtár	időszaki kiállítások
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Tóth Menyhért kiskiállítás	könyvtár	időszaki kiállítások
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Gyarmatiné Etelka könyvbemutató	könyvtár	közösségi programok, rendezvények
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Farsangi családi nap	könyvtár	családok számára
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Kalandozások a könyvtárban (ismeretterjesztő foglalkozások 10-18 éveseknek)	könyvtár	gyermek- és ifjúsági korosztály
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Régi krónikáink varázslatos világa (sárkányok, üstökösök, merényletek) Olvasó Családok Program	könyvtár	gyermek- és ifjúsági korosztály
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Meséző tárgyaink - helyismereti foglalkozások a kocsimúzeumban és az emlékházban	könyvtár	gyermek- és ifjúsági korosztály
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Szülinapi zsúr a könyvtárban	könyvtár	családok számára
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Könyvfaló olvasóverseny	könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztés
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Gyermektábor 1.	könyvtár	gyermek- és ifjúsági korosztály
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Gyermektábor 2.	könyvtár	gyermek- és ifjúsági korosztály
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Ifi tábor	könyvtár	gyermek- és ifjúsági korosztály
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Tóth Menyhért jubileumi ünnepség	könyvtár	Egyéb
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Kalandozások a könyvtárban (ismeretterjesztő foglalkozások 10-18 éveseknek)	könyvtár	gyermek- és ifjúsági korosztály
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Országos Könyvtári Napok helyi rendezvényei	könyvtár	közösségi programok, rendezvények
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Boszisombat a könyvtárban	könyvtár	családok számára
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Novemberi olvasó-parti	könyvtár	közösségi programok, rendezvények

**3. sz. melléklet**  
**Sajtómegjelenések**



Intézmény	Sajtó megjelenés, publikáció címe	Megjelenés ideje
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Asterix kiállítás a könyvtárban	2024. január
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Hónapról hónapra - olvasójáték felnőtteknek	2024. január
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Farsang a könyvtárban	2024. február
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Cikk az olvasójátékról	2024. február
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Küldj egy angyalt - író-olvasó találkozó	2024. február
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Beszámoló a februári rendezvényekről	2024. március
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	70 éves a könyvtár - beharangozó a születésnap rendezvényről	2024. április
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Gyermektáborok hirdetése	2024. május
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Zárul a Könyvfaló	2024. június
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Beszámoló a táboroztatásról	2024. július
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	120 éve született Tóth Menyhért	2024. augusztus
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Őszi programok beharangozója	2024. szeptember
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Boszisombat a könyvtárban	2024. október
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	Zárul a jubileumi év - olvasó-parti a könyvtárban	2024. november

**4. sz. melléklet**  
**Pénzügyi adatok**

Pénzügyi adatok	2024. évi terv
<b>Az intézmény finanszírozási bevételei</b>	28 631 658
<b>Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz</b>	
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	9 722 367
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	-
– <i>ebből</i> központi költségvetési támogatás	18 509 291
– <i>ebből</i> kistéleplési kiegészítő(KSZR) támogatás	-
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	400 000
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	-
<b>Az intézmény működési bevételei</b>	4 427 904
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	2 214 499
Egyéb bevétel	2 213 405
<b>Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként</b>	
Személyi juttatás	24 002 600
Munkaadókat terhelő összes járulék	3 191 038
Dologi kiadás	5 272 884
Egyéb kiadás	193 040

**5. sz. melléklet**  
**Munkaügyi adatok**

Munkaügyi adatok	2024. január 1-i állapot szerint	2025. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	5	6
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	1
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	3	3
Középfokú szakképesítéssel	1	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	1
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	1	1

\*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

## 6. sz. melléklet

### Visszatekintő statisztikai adatok

Intézmény	Mutatók	Számadat - 2019	Számadat - 2020	Számadat - 2021	Számadat - 2022	Számadat - 2023
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	758	522	476	637	620
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma	17405	20744	38196	28770	21675
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2586	640	472	532	675
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	2.3. A tárgyévi látogatók száma	11608	13188	20946	17326	14911
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	2352	4524	403	1147	3451
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	9. A Web 2.0 Interaktív Könyvtári szolgáltatások száma	0	0	0	0	0
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	0	0	0	0	0
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12. A tartalmi szolgáltatások száma					
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.1. Könyv	2987	5967	7066	9889	8656
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.2. Időszaki kiadvány					
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.3. AV-dokumentum					
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)					
Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)					

## J e g y z ő k ö n y v - i k i v o n a t

**Készült:** Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 29-én megtartott februári soros ülésének jegyzőkönyvéből

### **45/2024. (II.29.) Képviselő-testületi határozat:**

**Tárgy:** A Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2023. évi beszámolója, és 2024. évi munkaterve, valamint 2023. évi beszámolója a vagyonnevezésről

### **H a t á r o z a t**

- 1./ Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgybeli előterjesztést megtárgyalta, a Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2023. évi beszámolóját, a 2024. évi munkatervét és a vagyonnevezésről szóló 2023. évi beszámolóját megismerte, azokat a mellékletek szerinti tartalommal elfogadja, továbbá a könyvtár 2024. évi munkatervének megvalósítását támogatja.
- 2./ Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a könyvtár igazgatóját, hogy gondoskodjon a 2024. évi munkatervben foglaltak megvalósításáról és az eredményekről a következő évi beszámoló keretében számoljon be.
- 3./ Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a könyvtár igazgatóját, hogy a tárgybeli beszámolók és a következő évi munkaterv elkészítéséről gondoskodjon, továbbá terjessze azokat a Képviselő-testület elé.

**Határidő:** azonnal és folyamatos, a soron következő beszámoló elkészítésére: 2025. február 20.

**Felelős:** Berta Gyuláné igazgató

Jelentést a képviselő-testület a 2025. februári kt ülésre kér.

**Erről értesítést kap:**

- 1./ Nógrádi Zoltán polgármester
- 2./ dr. Tóth Krisztián jegyző
- 3./ Berta Gyuláné igazgató

**Nógrádi Zoltán sk.**  
polgármester



**Dr. Tóth Krisztián sk.**  
jegyző

A kivonat hiteles:.....